

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa sa vibracijom

Šifra proizvoda: ROCKS00242

Cena: 3290 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Zamislite trenutke kada se opušate i istražujete svoja čula na potpuno nov način. Naša **Analna kupa sa vibracijom** donosi vam to iskustvo, stvarajući savršeni spoj uživanja i udobnosti. Isprobajte inovativni dizajn koji je osmišljen da zadovolji i one s najsofisticiranijim ukusima. Bez obzira da li ste potpuno novi u svetu analnih igračaka ili steiskusni entuzijasta, ova igračka će vas oduševiti uzbudljivim funkcijama.

Izrađena od ultra-mekog, telo-sigurnog silikona, **Analna kupa sa vibracijom** pruža izvanredan osećaj pri korišćenju. Njen elegantno suženi vrh omogućava lako i glatko klizanje, dok je T-oblik osnove savršeno projetovan za dodatnu udobnost. Kada je umetnuta, vibracije se šire kroz najosetljivije delove vašeg tela, stvarajući osećaj koji se ne može opisati rečima. Osam funkcija vibracija pružaju vam mogućnost da istražujete različite nivoe uzbuđenja, omogućavajući vam da prilagodite iskustvo vašim željama.

Naša analna kupa je takođe vodootporna, što je čini savršenim saputnikom za kupanje ili tuširanje. S prečnikom od 2,7 cm i dužinom od 10 cm, pruža idealnu ravnotežu stimulacije i udobnosti. Osim toga, njen sofisticirani dizajn će se lako uklopiti u vašu kolekciju igračaka za odrasle, dodajući dozu elegancije svakom trenutku intimnosti.

Što se tiče vaše privatnosti, potpuno smo posvećeni tome da vaša kupovina ostane diskretna. Sve porudžbine su pažljivo pakovane i isporučuju se direktno na vašu adresu, bez rizika da će se sadržaj otkriti. Saznajte koliko je lako zakoračiti u svet sofisticiranog zadovoljstva. Neka naša **Analna kupa sa vibracijom** inspiriše vašu intimnost kao nikada do sada.

Svojim kupcima nudimo više od proizvoda; nudimo i iskustva koja menjaju život. Kroz istraživanje svojih strasti i želja, otkrijte kako analna stimulacija može dodati novu dimenziju vašim trenucima privatnosti. Oslobodite svoj um i telo uz našu inovativnu igračku, koja je izgubila u brojnim

testiranjima zadovoljstva.

U našoj online prodavnici možete pronaći proizvode koji zadovoljavaju sve vaše potrebe i želje. Bez obzira na to da li ste u potrazi za nečim posebno uzbudljivim ili jednostavno želite da obogatite svoj seksualni život, ovde ste na pravom mestu. Naša **Analna kupa sa vibracijom**, s njenim vrhunskim materijalima i funkcionalnošću, je savršen izbor da započnete nova iskustva. Ne propustite priliku da otkrijete šta sve možete doživeti.

Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bi pružili sigurnost i zadovoljstvo. Kroz jednostavnu navigaciju na sajtu, brzo ćete pronaći sve što želite. I ne zaboravite, uz svaku kupovinu možete računati na našu diskretnu dostavu. Zakoračite u novo poglavlje uživanja i otkrijte kako **Analna kupa sa vibracijom** može transformisati vaše trenutke intimnosti. Povedite se za svojim željama i dozvolite sebi da uživate kao nikada do sada!

Deklaracija

Model:	Analna kupa sa vibracijom ROCKS00242
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	811041012897
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ROCKS00242-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ROCKS00242-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR